
Ч. 190. Львів, вторник, дня 24. серпня (6. вересня) 1904. Річник VIII.

Передплата
■а «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■я цілий рік . . 20 кор.
на пів року , . 10 кор
на чверть року . . 5 кор
на місяць . . Г70 кор

За границею.
ва цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові іцо дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о ‘|, год. пополуднії.

Редакция. ад;л:нїзтрлция і 
експеднцня «Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровск:го(Хору.і ци;'н).Еі;с- 
педпшія міс.; т а  і; Агенцнї Со- 
коловского в пасажі І'авсмана,

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациі неопсчатапі вільні 
від иорта. - -  Оголошеня зви
чайні приймають с.ч но ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Політична, промова «іи'стра-президепта 
д-ра Кербсра.

(X) Урядові і півурядові дневникн за
певняли, що метою подорожі! мінїстра-пре 
зидента д-ра Кербера но Галичині є єдино 
пізнати адмінїстрацийні і судові відносини. 
Колиб спершу навіть дійсно був такий на
мір д-ра Кербера, то відтак прибрала та 
інспекцийна. подорож перегодом вповні по
літичний характер а дійшла до кульміна- 
цийної точки, як се запевняють майже без 
ріжницї всі краєві і позакраєві дневникн, 
підчас обіду у краєвого маршалка ґр. Ст. 
Баденього. Тут виголосив мінїстер-прези- 
дент у відповіді! на привітну річ господаря 
в цілім значіню високополітичну промову 
звернену не тільки до галицких відносин, 
але ще більше поза границі Галичини з 
оглядом на політичні і парламентарні ві
дносини, котра відбилась голосним відго
моном в політичних кругах.

Др. Кербер висловив жаль, що не знає 
к р а є в и  х я з и к і в  і вказав урядникам на 
потребу знаня не лише у р я д о в о г о  я з и 
ка , але й д р у г о ї  к р а є в о ї  м о в и . Тим 
висловив мінїстер-президент лише довголі
тнє домаганє руского народу, котрий має 
повне і законне право вимагати, щоби уря
дники знали о тім, що они є установлені 
для населеня а не на відворот. І коли др. 
Кербер з цілою строгості!ю подбає про те, 
щоби виписувані урядниками при стараню 
о посади в табелях квалїфікацийних, в ру
бриці: знане язиків, заиевнюваня, що убі- 
гатель знає обидва краєві язики, не були 
пустою, невірною фразою, а справдешньою 
ДІЙСНОСТЕ), то тим способом віддасть вели
ку прислугу державі і краєви і причинить 
ся до усуненя одної з головних причин 
язиково-національного спору в нашім краю 
і до виконана тих розпорядків, які запору- 
чають рускій мові місце належне їй на під
ставі основних законів державних.

Але порушивши язикову справу в сво
їй промові, мав др. Кербер ще, більше на 
бачності! нїмецко-ческий спір і розятренє 
викликане засковинами рівнорядних кляс 
в Опаві і Тещині. Він успокоював Німців, 
що засновинами сих кляс рівнорядних не 
хотіло правительство обмежувати національ
ного стану посіданії Німців, а лише вдо
волити к у л ь т у р н и м  потребам, на які ко- 
ждий нарід має право по мисли основних 
законів (а як стало ся з рускою ґімназиєю 
в Станиславові — чи се не була культур
на потреба?) При тій нагоді додав однак 
др. Кербер запевнене, що правительство 
стоїть і дальше на дотеперішнім становищі 
і не думає робити односторонних уступок 
ніякій народности. Теоретично може се бу
ти гарна засада, але она може бути кори
сною лише для ситих, котрі нічого вже 
більше не потребують для свого національ
но-культурного розвитку, як нпр. Німці і 
Поляки. Але як уа засада дасть ся в пра
ктиці примінити там, де ситий є верхо- 
владним паном, має переважаючу а навіть 
прпгнобляючу більшість в парламенті, чи

соймі (як приміром в Галичині Поляки)? 
Правда, др. Кербер радив тут поступати до
рогою порозуміня, але як осягнути се но- 
розумінє між сильним, котрий не хоче зро
бити ніякої уступки. а немічним, котрий на 
дармо домагає ся вдоволена своїм куль
турним потребам, сего не вияснив мінїстер- 
президент, не вказав сеї дороги, яка мо
гла би довести до такого порозуміня. Око- 
ло розвязки сего питаня обертає ся і в 
Австриї і в Галичині вся національно-язи
кова і політична справа.

На останку мінїстер-президент звернув 
бачність і на парламентарні відносини, на 
спинене всякої законодатної роботи в дер
жавній раді наслідком обструкциї і висло
вив ся, що державна рада зробила прави
тельство к у р а т о р о м ,  що Австрия не мо
же вижидати, поки спорячі сторопи пого
дять ся і візьмуть ся до позитивної робо
ти. Задля того правительство приневолене 
тими відносинами само дбати ме про державні 
справи і потреби. Тим способом дав др. 
Кербер до зрозуміня, що § 14-й буде і 
дальше виручувати всяку парламентарну 
роботу і неперечно потреба було для сего 
приєднати також могутнє Коло польске, 
щоби не опирало ся сему, поки не поведе 
ся знов привернути уладжені парламентар
ні відносини.

Нема отже ніякого сумніву, що подо
рож д-ра Кербера, коли навіть по запевне
нні урядових і півурядових дневників мала 
бути лише інспекцийною, прибрала вповні 
політичний характер і скріпила у високій 
мірі становище і вагу польского Кола, а 
відвідини в Скваряві п. Яворского були не 
лише виявою чемности але й потреби.

Др. Кербер на Буковині.
Про побут д-ра Кербера на Буковині і ви- 

танє єго буковиньскими Русивами пише черно- 
вецка «Буковина», як слідує:

Ранним потягом із Залїщик прибув др. 
Кербер в товаристві гофрата Бляйлєбена, сов. 
през. Завадзкого і през. висій, суду Тхожнїцкого 
до Кіцманя. Загомоніли моздїрні вистріли і о- 
клики, а вслід по повиташо представив през. 
краю кн. Гогенльоге приїзжому кіцм. старосту 
Кшесньовского і управ, руху, Гнідого, а посол 
Ник. Василько руских послів д-ра Смаль-Стоц- 
кого, Калитовсксго, Малина, Иігуляка і Левицко- 
го. Відтак виступив нач. гром. Д. Бежан і пови 
тавши д-ра Кербера хлібом і солию, подякував 
єму іменем міста за основане нової- ґімназиї, що 
запише руский нарід в своїм серци незатертими 
буквами. По подяці президента міністрів промо
вив пос. Василько, зазначуючи ріжницю почу
вань, з якими відносить ся руский нарід в Га
личині і Буковині супроти правительства. Хоч 
се буковиньскпх Русинів незвичайно діймає, о- 
днак они уважають своїм обовязком іменем ру- 
руского населеня Буковини як найщирійше по- 
внтати єго з огляду на прихильність, з якою 
през. міністрів до него відносить ся, що доказує 
хоч би кіцманьска ґімназия. Впрочім речник на
діє ся, що бистре око премієра й за короткий 
час догляне те, чого не достає, й сему зарадить. 
На се відповів др. Кербер, що він уважав своїм •

обовязком звидїти Буковину, яка так гарно роз- 
виваєть ся. Відтак запевнює про поміч і на бу
дуче, коли між працюючими для добра краю 
буде панувати згода.

Після того від'їхав др. Кербер до Лужан. 
Тут вже із ранного ранку гуртували ся січові 
табори так, що до приїзду през. міністра непро
глядно залягли із своїми прапорами зелїзничу 
плятформу. Тут уставили ся також і шкільні лу- 
жаньскі діти із своїм прапором і учительством. 
Як надїхав поїзд, усі сурмачі затрубіли грімко
го Генерального марша, а там затрясли воздухом 
оклики: «Слава!» ГІо привіті нач. гром. Орелец- 
кого і жид. віроісп. гром. приступила до д-ра 
Кербера січова депутация із усіх кошових під 
проводом пос. Пігуляка, який промовив ось так:

Ексцелєнциє! В імени руских охотничих то
вариств пожарничих, що в народних устах зовуть 
ся «Січами», витаю Вашу Ексцелєнцию як най
сердечнїйше на буковиньскій земли. А сей сер
дечний привіт пливе із душі буковиньских Руси
нів тим ьцирійше, що ті проняті високою хри- 
стияньскою любовю ближчого, гуманітарно-куль
турні і серед широких мас народних так дуже 
популярні товариства саме під режімом Вашої 
Ексцелєнциї можуть у сім краю без ніяких пе
репон розвивати ся тепер, коли подібні товари
ства у сусіднім нам краю, що нам завдає най
глибшого болю, наші споріднені нам кровю су
сіди під усякими покривками переслідують і 
гноблять.

Товариства якого небудь народу рівнозна
чні із нервовими вузлами, вони є інтелектуаль
ними проявами житя народного організму, посо- 
бляти їх розвиткови, значить творити для наро- 
роду культурні умовини житя, їх давити, значить 
спихати народне житє на уровень звичайного 
веґетованя. Такими саме товариствами є «Січи», 
що вчуть не лиш борби з огнем, але й сповню
ють велцку культурну місию, виховуючи моло- 
дїж, що покінчила нар. школи, отже нарід, на 
карних горожан сьвідомих організацій і ладу.

Колиж Ваша Ексцелєнция дає буковинь- 
ским Русинам можність безнерепонного розвитку 
на сьвітских областях, що документують стоячі 
ось тут «Січи» і инші наглядні докази прихиль
ності! Вашої Ексцелєнциї із послїдних часів, 
проте сотворили собі Ваша Ексцелєнция в серци 
і істориї буковиньских Русинів, які довго терпі
ли горе, неминаємий памятник вдячности.

Тож витаю Вашу Ексцелєнцию на буко
виньскій земли як найсердечнїйше ще раз і кли
чу Вам у привіт трикратним одушевленим: 
«Слава».

Отеє «Слава» повторили грімко численні 
січові сотні, а відтак промовив др. Кербер, ви- 
сказуючи свою радість із сего привіту. Він при
знав дійсно велике значінє таким'товариствам 
в житю народа, коли они строго держуть ся по
станов своїх законів, тож заслугують они на 
підпору, бо їх розвиток причинює ся до розви
тку народу і краю. Розвиток же Буковини ле
жить єму все на серци, тож дякує за витане 
ще раз. Після того обійшов двічи довжезний 
фронт Січових товариств, розпитуючись пос. Пі
гуляка про осідок поодиноких кошів. Під той 
час коші один за другим співали Січову пісню: 
«Гей там на горі». Кілька лишних хвилин про
минуло стр:лою на розмовах і незабаром над
'їхав поїзд із Залуча, до якого веївщремієр. Тут 
заграла січова музика ще раз свого марша, ще 
раз загомоніли оклики «Слава», ухилились пра-
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пори і др. Кербер від'їхав до Чернівців, де ожи- 
дали єго на двірци численні достойники. Відси 
переїхав до краєвого правительства, де но пред
ставленні урядників став принимати поодинокі 
депутациї.

На загальних авдиєнциях прйняв през. мін. 
др. Кербер також депутацию руско-народних то 
варнств в Чернівцях, яка явила ся у него о год. 
11. під проводом дир. й сов. д-ра В. Филипови- 
ча, що промовив до д-ра Кербера сими слова
ми: Ексцелєнциє! Зібрані ось тут заступники 
рускнх товариств, що змагають до культурно- 
національних цілий, витають Вашу Ексц. як най- 
горячійше на своїй рідній земли. Із великою 
втїхою і вдоволенем можемо ми сказати, що 
наші культурні змаганя в послїднім часі не лиш 
не зазнавали перепон, але навіть були підпирані, 
як із боку центрального, так із боку льокаль- 
ного правительства, а передовсім із боку Єго 
Сьвітл. пана президента краю, якого ми вельми 
поважаємо, як знаменитого, модерного, пронято- 
го найліпшими інтенциями мужа. Ми вповні 
сьвідомі того, що се завдячуємо ми передусім 
високим, вільнодумним, сьвітовим поглядам Ва
шої Ексцелєнциї, позволимо собі проте в імени 
цілого руского народу зложити тут за се Вашій 
Ексц. найглубшу подяку, а рівночасно вислови
ти свою надію, що наступить зміна і на цер
ковнім поли, на якім від більше, чим 24 літ годі 
сконстатувати яке небудь полїпшенє хочби то
му, що ми будучи чисельною більшостию, стре
мимо лише до — рівноуправненя, на жаль і досі 
безуспішно. — На се відповів др. Кербер менше 
більше так: »Дякую сердечно руским товари
ствам за привіт. Тішить мене дуже, що руский 
нарід, як самі Ви признаєте, під зглядом куль
турним поступає наперед. Підпирати єго у сих 
змаганях буду старати ся і на будуче. Певне, 
що слід се признати, що не все ще зістало ося- 
гнене, але я надію ся, що й се дасть ся пола
годити*.

Япаньско-росийска війна.
Куропаткин в відвороті.

І сим разом знов перехопили ся анґлїйскі 
кореспонденти, а не менше навіть і самі япань- 
скі полководці. Показує ся, що єще вчера, в не
ділю, Ляоян був в росийских руках, та що ар
мія Куропаткина цофнула ся в тактичнім по
рядку і заняла другу сильну позицию коло за- 
копів Янтай, де здержала часть армії Курокого, 
що переправившись на другий беріг ріки, хотіла 
відтяти Росиянам відворот до Мукдену. Теле
грама Куропаткина до царя з дня 2. вересня

Він слуху не має!...
Сидів в иослїдній лавцї. Несьміло підносив 

свої мудрі очи на товаришів, котрі відсунулись 
якось від него.

Відай єго біла селяньска свита, єго груба 
сорочка була сему винна.

Голосно відчинились двері — війшов ди
ректор і двох професорів. Зачавсь іспит. Викли
кували одного по другім — екзамінували.

Михайло вслухував ся в питаня професорів, 
— в думці відповідав на питаня, стивлювані єго 
товаришам. Єго лице випогодилось, очи про
яснились.

• Здам! здам!* шепотів хлопець до себе.
• Здам, — приймуть мене до семинариї у- 

чительскої. Буду вчитись дуже, за чотири літа 
зістану учителем*... ,

Думками полинув у рідне село, з котрого 
вчера піхотою прийшов. Бачив перед собою 
школу, в котрій мав стати колись учителем.

Він учителем! Яка радість для нені, бі
дної комірницї, яке щастє для сестри, що у 
наймах горює.

Добре їм буде, він забере їх до себе, до 
школи — разом в щастю жити муть.

Єму станув перед очима єго добрий опікун, 
парох старенький з єго села, котрому він все до 
Служби Божої служив. Сей старик вчив єго, і 
він то виправив єго тут до семинариї. Він дав 
єму 10 корон, він приобіцяв єму помагати... Яка 
втіха буде для него, коли він стане учите
лем. ..

Ах, стати учителем!... Чотири літа... Се мине 
скоро... За  чотири літа. Боже милосерний, що 
то не буде!

І він бачив себе, окруженого дітворою шкіль
ною, і він бачив себе учителем — провідником 
своєї громади....

Здрігнув ся., се здаєсь кличуть єго. Несьмі
ло вийшов з лавки. Питають єго. Директор при
такує єго відповідям. Він сьмілїйше, певнїйше 
відповідає.

Директор погладив єго по голові. «Добре 
сину — каже — будуть з тебе люди!*

Щасливий повертає на місце. Єго думки 
веселі полинули знов у рідне село, до нені бі
дної, до сестри дорогої.

Іспит кінчив ся. Директор виходячи заповів, 
щоб не розходились, бо будуть єще питані зі 
сьпіву.

І знов прийшло трох панів. Один з них, в 
золотих окулярах, з довгим волоеєм на голові, 
засів при форте пя ні.

Першого закликав Михайла. »Сьпівай »ц«!« 
— Хлопчина видивив ея. «Сьпівай-же »ц!« —
Хлопець мовчить.

Професор ударив в клявіш фортепяну. »Сьпі- 
вай то, що граю!*— »Та як?« каже хлонець не
сьміло.—»Чуєш, що я граю?* — »Чую«. »Ну — 
сьпівай!*

Сльози заблищали в очах Михайла. Отво- 
рив губу — з єго горла видістав ся якийсь не- 
артикулований тон.

»д« — крикнув директор і знов ударив у 
клявіш. Михайло знов добув якийсь тон з горла. 
•Досить, — слуху не має!* — сказав професор

звучить: Б і?ра з підходом ночн заатакували 
£Іпанцї наші иозициї в Сіпгантум, однак стали 
відперті по завзятій борбі. В протягу ночп по
новили атак, сим разом з поводженєм, відпира
ючи один наш полк в напрямі Сакутун. Відво
рот сего полку потягнув за собою опущене по- 
зиций також иншими війековими відділами. Ни
ні рано иорушали ся наші війска новоли напе
ред, аби знов заняти позициї Сіквантун. Відтак 
я перейшов до зачіпних кроків супротив армії 
Курокого. В полуднє розпочала артилєрия би
тву, в якій відтак взяла участь також піхота, 
аби знов відобрати від Япанцїв заняті ними 
в ночи позициї. Підчас ночи бомбардували Я- 
панцї сильно внутрішні позициї Ляояну, місто і 
дворець. Наші страти були незнатні. Як-раз 
одержую від начальника залоги з Ляояну сліду
ючу депешу, датовану о 10. год. 35 мін. перед 
полуднем: Япанцї заатакували форт, положений 
в центрі нашої позициї, однак ми відперли їх, 
задавши дуже великі страти. Наше війско у 
фронті мало тілько 6 убитих. — Вчерашна те
леграма Куропаткина до царя доносить: В ночи 
3. с. м. перейшов неприятель До зачіпних кро
ків і опанував більшу часть обсаджених нами 
становиск коло Сіквантун. Наше війско, що за- 
нимало ті становиска, цофнуло ся на позициї 
задної сторожи на лінії помежи Чіянсухум а 
Шуженчі. ІІослїдної ночи цофнув ся кільканай- 
цять кільометрів на захід перший сибірский 
корпус армії, який в ході послїдних 5 днів поніс 
тяжкі страти і був в небезпечності! окруженя 
переважаючими неприятельскими силами. Су
против тих обставин я зарядив опорожненє Ля
ояну і відворот на північ. — Маршалок Ояма 
телеграфує, що дня 4. с. м. о год. 9. рано Ляоян 
дістав ся зовсім в руки Япанцїв після борби, 
яка тревала цілу ніч з суботи на неділю рано. 
Япаньскі страти мають бути великі. З  правого 
берега ріки Тайшего нема рапорту. — Бюро 
Райтера доносить, що армії Курокого на правім 
березі ріки Тайше ставить опір ЗО—35-тисячний 
відділ армії Куропаткина, а також загрожує їй 
армія Лєнєвича, яка вже наближає ся до боє- 
вища.

Осуд ситуациї.
Передовсім вражає, що телеграма, вислана 

немов то Оямою з Ляояну вчера по год. 9. рано, 
находить ся вже у Львові в понеділок на год 6. 
рано! Або єї автентичність підозріна, або факти 
в ній представлені, є випереджені часом. Можна 
припустити на певно, що єще вчера рано Роси- 
яни находили ся в Ляоянї і як задна сторожа 
боронили відвороту армії по головній дорозі. Вже 
вчерашні телеграми донесли, що Ляоян стоїть в 
огни: Росияни підпалили не тільло свої магази
ни і будинки, але і приватні китайскі доми, що

би для Япанцїв оставити як найменше захисту 
в занятім місті Так само належить припустити, 
що н нослїдпій хвилі они висадять у воздух мо
сти через ріку і таким способом утруднять Я- 
нанцям перехід через неї. Отже Куропаткин, 
мимо того, що запустив ся в битву но лівій сто
роні ріки і загрожений переправою через ріку 
армії Курокого, мусів уступати через неї, пере
вів таки той відворот зовсім вдоволяючо, зада
вши неприятелеви такі великі страти, що після 
них знов буде тижнями чепіти на місци, нїм по
збирає ся і сконсолідує до нової зачіпної акциї.
1 хотяй, як ходили слухи, Куропаткин вже да- 
внїйше вислав був часть магазинів з Ляояна до 
Мукдену, та може і підготовив свій відворот да- 
внїйше і мав єго в плянї, а тілько вірний своїй 
тактиці, не дати ні пяди землі' без борби, сам 
тут бажав змірити ся із сполученими трема я- 
наньскими арміями — то всеж таки битва під 
Ляояном остає для него погромом. Від давна 
ирецїнь зачувати було, щ > під проводом Ген. 
Величка ведуть ся великі земні роботи, які ма
ли укріпити Ляоян до значіня другої Плевни, 
великого, воєнного, укріпленого табору. Колиж 
Япанцї успіли сї позициї здобути за півтора тиж
ня: від 25. серпня до 4. вересня, і Куропаткин 
мусів цофнути ся, то сему могла бути трояка 
причина: 1) або ті укріплена були за слабі і не
відповідні з огляду на надзвичайно сильну япань- 
ску артилєрию 2) або недоцїнено чисельної пе
реваги Япанцїв, 3) або остаточно не передви- 
джено переправи Яванців на правий беріг ріки. 
В двох перших случачх Куропаткин повинен був 
радше цофнути ся заздалегідь ноза ріку, в тре
тім случаю дати Лєнєвичови розправити ся з Я- 
панцями на правобіч ріки.

Під Порт Артуром.
Здає ся, що навіть опінїя Европи привикла 

вже до того, що Порт-Артур стоїть і буде стоя
ти, бо вже навіть заповіджене Япанцями занятє 
кріпости па біжучий тиждень не робить жадного 
ефекту в прасї. Парискі дневники доносять, що 
Япанцї знов спровадили знати підмогли, які ви
сіли на беріг при Тигровім півострові^.?!) коло 
Порт-Артура. Очивидно означене того місця, се 
хиба похибка, або качка, як се можна з кождої, 
хотьби найнримігивнїйшої мапи. Тигровий пів- 
остров се ключ до Порт-Артура, з якого можна би 
острілювати обі пристани, доки і всі внутрішні 
кріпости з їх наслабшої, відкритої сторони. Ко- 
либ Тигровий півостров був в руках Япанцїв, то 
тим самим належав би до них і цлий Порт-Ар
тур. А тимчасом звідтам нема жадних вісток 
як видко, веде ся завзята, але безуспішна для 
Япанцїв борба.

до двох панів, що при столику весело щось ба- 
лакади. Ті притакнули головами.

Михайло сидів знов в послїдній лавцї. За- 
сльозавими очима вдивляв ся в пана, сидячого 
при фортеиянї, прислухував ся сьпівови това
ришів.

Они так потягають за тою музикою. Як 
оно красно грає... Він єще ніколи такої музики 
не чув — такого інструменту не бачив... Чомуж 
він не сьпівав так, як тамті тепер?...

Таж у него голос найкрасший на все село
— він •Вірую« і «Апостола* в церкві сьпіває...

Професори вийшли.
В клясї крик. Михайлик з кутика глядить 

на розбавлених товаришів.
І знов прийшов директор. Читає иринятих 

до семинариї.
Михайло напружив свій слух — слухає — 

слухає — не дослухав ся — єго не перечитав.... 
А може він не дочув ?... Відважив ся, підходить 
до пана директора. »А я?...« .Ти слуху не маєш!* 
•Але чи я здав іспит?* •Нї сину, ти не здав, 
бо ти слуху не маєш!»

Михайло остовпів. Не був в силі мислити
— єму здавалось, що хтось довбнею поцілив 
єго в голову. Чув давлячий єго тягар, тягар ве
личезний, і угнув ся під ним вичерпаний.

Перед собою бачив ніч темну, чув, що тоне 
в безодни страшній, із замкненими очима спадає 
в пронасть, очікуючи хвилі розбитя...

Коросно 3. вересня 1904.
Іван Коссак.
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— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
— Календар. Ві в т о р в и к :  руско-кат. Евтиха 

сьвмуч.; рим. кат. Захарії прор. — В с е р е д у :  
руско-кат. Тита, Вартоломея; рим.кат. Реґінн 
діви.

— Є. Ексц. Митрополит Шептицкий виїхав вче- 
ра на кілька-недїльний побут до д-ра Лямана 
коло Дрезна.

— Подорож Мінїстер-президента д-ра Кербера.
На привіт д-ра Кербера пристроїли ся Чернівці 
величаво. На домах маяло море хоругов в на
родних красках, балькони домів окрашено цьві- 
тами і звисаючими килимами, а нереїзджаючого 
преміера витано радісними окликами. Др. Кербер 
прибув до Черновець в суботу о год. раво.
На двірци зібрала ся гр.-ор. капітула з митроп. 
Рептою, краевий маршалок Лупул, посли др. 
Смаль-Стоцкий і Нпколай Василько, посадник 
міста Кохановский і представителї всіх властий. 
По привітній промові посадника бар. Коханов
ского президент краю кн. Гогбнльоге представив 
шефів бгор краєвого правительства і виділу, по
чім др. Кербер поїхав до будинку кр. правитель
ства. Там през. кн. Гогенльоге виголосив про
мову, в якій просив головно о побільшене посад 
урядників. Др. Кербер подякував за привіт і з а 
певнив шефа краю, що добро Буковини лежить 
ему на серци. Опісля приймав президент міні
стрів кр. маршалка Лупула з урядниками кр. 
виділу, посадника Кохановского з делєґациєю 
міскої ради, депутацию торговельної палата, гр,- 
пр. консисториї і инші денутациї, почім поїхав 
на люстрацию краєвого карного суду, де приви- 
тав его промовою през. суду Кляр. Ту знова 
явили ся у него численні депутації. О 2. год. 
пополуднії був др. Кербер на снїданю у кн. Го- 
генльогого, а потім звидїв краевий шпиталь і 
взяв участь в отвореню жидівского приюту для 
сиріт. Вечером о 8 1/> год. відбув ся у митр. Ре
нти обід в честь мінїстер-президента.

В неділю рано виїхав др. Кербер до Стани- 
славова і прибув там о 1040 год. На двірци 
привитав его намісник ґр. Потоцкий і шефи всіх 
місцевих урядів. Др. Кербер поїхав сейчас до 
староства, де приймав найперше Преосьв. Епи- 
скопа д-ра Хомишина а опісля представителів 
всіх властий. По авдиєнциях др. Кербер оглянув 
бюра староства і зложив відвідини егіископови 
д-рови Хомишинови. Опісля поїхав до будинку 
окр. суду і приймав там знова депутациї адво
катів, нотарів і инші. Із суду поїхав президент 
міністрів звидїти руску катедру і костел, а по
тім карне заведене, яке лежить поза м стом. О 
2. год. понолудни від'їхав др. Кербер до Стрия 
По дорозі витали его на двірцях в Калуши, До
лині і Болехові старости, начальники судів і де
путації повітових виділів, а в Калуши і Боле
хові грали салїнариі музики австрийский тими. 
На двірци в Стрию витали президента міністрів 
представителї' властий і зібраний нарід. В бу
динку староства, куда поїхав др. Кербер, явили 
ся депутациї повітового виділу, міста, духовень- 
ство і инші. Депутация м. Стрия вручила прези- 
дентови міністрів мемориял, в якім просить о 
відписане або продовжене державної безпроцен- 
тової позички, о утворене реальної школи і учи- 
тельскої семинариї і о приспішенє реґуляциї ріки 
Стрия коло міста. Депутация Сколього під про
водом бурмистра д-ра Мироновича просила о 
утворене староства в Сколім. ІІо авдиєнциях по 
їхав др. Кербер на люстрацию окружного суду, 
а опісля на обід до бар. Бруницкого в Підгірцях.

— Руска правопись зі словарцем, про котру 
пишемо на иншім місці, може знадобитися кож- 
дому, що пише рускою мовою, а іменно повинні 
собі закупити сю книжечку і вивчити наші мо
сквофіли, поки буде вдоволено їх побожному 
бажаню, висловленому перед мінїстром-прези- 
дентом, щоби привернути давне панованє покій
ного "ь, котрого і Петербурска Академія Наук 
уже випрошує з росийскої азбуки.

— З „Львівского Бояна“. П. Т. членам хору до 
ласкавої відомости подаєть ся, що по причині 
невикінченя салі проб в нашім новім льокали 
при ул. Вірменьскій ч. 2, вправи хоральні зач
нуть ся пізнїйше. Речинець першої проби зві
стять наші часописи. — М. Волошин, діріґент.

— З Сокола. На сім місця складаємо найщир- 
шу подяку Вп. паням: О. Будзиновскій, О. Спо- 
лїтакевичевій, Нелї Рудницкій, що своєю помо- 
чню зволили ласкаво допомочи нам до удеко- 
рованя салі виставової фантів льотериї «Сокола». 
За  Товариство ґімн. «Сокіл» у Львові: А. Бу- 
дзиновский голова. Н. Доскоч, справник.

— Рускі сьвята в податкових урядах. Нрези- 
дия краєвої дирекциї скарбу у Львові на основі 
рескрипту міністерства скарбу оголосила, що

признає день Різдва Христового після гр. кат. 
обряду, с. є день 25. грудня після юлїяньского 
календаря за сьвяточний день в податкових уря
дах, які находять ся в окрузі' львівского висіло
го суду краєвого. Ті уряди мають отже в день 
руского Різдва Христового бути замкнені, як се 
діє ся в перший день лат. Різдва Христового.

— З „Висшого Інститута музичного". Вписи 
відбувають ся щоденно від 6. до ’/,8 год. вече
ром, а в неділі і наші сьвята від 11і/, до 1. год. 
в к о м н а т а х  „Р у с к о ї Б е С ї д и“ (Ринок ч. 
10. І пов.) а то з причини невикінченя нанятого 
мешканя при ул. Вірменьскій ч. 2. Інформаций 
уділяє секретар Інститута п. М. В о л о ш и н , 
канд. адвок, у я. Замойского ч. 9., себто листовні 
заииитаня. при чім належить долучити марку 
ка відповідь; — устно інформує в висше наве
дених годинах урядових в «Рускій Бесіді». По
чаток науки оголосять часописи. — Дирекция.

— Вибір посла до сойму з м. Львова на місце 
бл. п Романовича має відбути ся дня 15 с. м. 
Сей вибір взагалі мало займає львівских ви
борців. Вшехполяки видвигнули кандидатуру 
д-ра Ґломбіньского і хоч часть польскої праси 
рішучо виступила проти вшехпольского канди
дата, то доси не пославлено більше кандидатур. 
Про мале заінтересоване сьвідчить. також та 
обставина в приписанім речинци ніхто не вніс 
рекляліациї що-до лїсти виборчої, бо ледви кіль
ка осіб питало, чи они є на лїстї. До вибору 
стане сим разом о майже 3.000 виборців більше 
чим передше, а іменно 11.007 виборців-податни
ків, а 4.498 виборців з титулу личної кваліфіка
цій, разом 15.505.

— Кс. Туркул перепрошує. В иольских Газетах 
появив ся лист кс. Туркула до Преосьв. Еписко- 
па Хомишина такого змісту: Ваша Енископска 
Милосте! Я дізнав ся, що моїм отвертим листом 
заподіяв Вашій Епископскій Милости велику при
крість. Чую, що я, якнебудьмав найліпші наміри, 
вибрав до представленя моїх жалів невідповідну 
дорогу. Перепрошую нині Вашу Епископску Ми
лість з цілого серця за заподіяну прикрість і до- 
ривочний суд в справі рожанця і шкаплїра. Кс. 
Калікст Туркул, язловецкий пробощ.

— Подяка. При нагоді закупна каменицї для 
рус. Інтернату учениць женьскої учительскої се
минариї в Перемишли, зволив Високоповажаний 
пан адвокат др. Теофіль Кормош пожертвувати 
даром всю правну пораду і працю при зладже- 
ню контракту, інтабуляцийнім нчданю, поданих 
о позичку, о конверзию довгів . труди двомі
сячної адмінїстрациї дому, за цо єму сим в іме- 
ни СС. Василиянок маю честь зложити сердечну 
подяку. Дякую також Сьеітлій Дирекциї товари
ства «Ризниця» в Самборі за  жертву 300 К, Всч. 
о Анат. Вархоляку з Орового за 20 К, Всч. о. 
Волод. Чяйковскому з Загочева за 20 К і Всч. 
о. Дим. Куцерибови з Синявки за 10 К. жертво- 
ваних на адаптацию каменицї С. С. Василиянок 
—  о. М. Подолиньский, кустос капітули пере- 
мискої.

— Княгиня Людвика Кобурска, про якої утечу 
ми онодї доносилл, має находити ся в Вінтер- 
тур коло Ціріху в Швайцариї. Кн. Людвику при
знано за дивачку, тому держано єї під опікою 
лікаря в купелевій місцевості! Ельстер. Дох утечі 
допоміг єї давний знакомий Матасіч.

— В обороні' зьвірят. Пятий міжнародний кон- 
Трес зоольоґічний в Швайцариї поставив резо- 
люцию, в якій настоює на необхідність робленя 
всіх можливих стара’Нь, щоби охоронити від ги
белі висші роди зьвірят, які гинуть під впливом 
поступу і цивілізації.

— З зелїзниць. Отворенє вузкошляової льокаль- 
ної зелїзницї Переворск-(Вахір)-Динів. — Вузко- 
шляхову зелїзницю льокальну Переворск-Бахір 
Динів з отсими стациями, перестанками особо 
вими і мішаними до ладованя пересилок: Пере 
ворск, Ужейовичі (пересганок особовий і місце 
до ладованя пересилок), Крзховичі, Каньчуга, 
Лопушка велика (перестанок особовий і місце 
до ладованя пересилок), Бахір і Динів віддає ся 
з днем 8. вересня 1904 до загального ужитку. 
З  тих стаций отвирає ся для загального руху: 
Переворек, Крехоаичі, Канчугу, Явірник поль- 
ский, Бахір, Динів, а перестанки особові та місця 
до ладованя пересилок: Ужейовичі, Лопушку ве
лику, Гадлї шклярскі і Шкляри для руху особо
вого і пакункового а також і для цїловозових 
наборів за порозумінєм згл. попередним зголо- 
шенєм. В иерестанках особових: Ужейовичі, Ло
пушка велика, Гадлї шклярскі і Шкляри продає 
білети їзди і принимає пакунки кондуктор в по
їзді. Отворенє стациї Монастир для загалі,н го 
руху наступить нізнійше. З днем отвореня сеї 
зелїзницї льокальної обовязувати буде розклад 
їзди поданий в урядових оголошених. Першим 
поїздом, котрий з днем отвореня буде перехо
дити, буде поїзд мішаний ч. 2551 який відїздить 
з Переворска о год. 5. мін 16 рано і поїзд ч. 
5232, який відїздить з Динова о год. 4. мін. 15 
рано і приїздить до Переворска о год. 7. мінут 
54 рано.

— Дрібні вісти. Вінчане п. Івана Тогана, учи
теля з п. Зофією Ігнатівною учителькою, відбу
ло ся в суботу дня 3. вересня в парохіяльній 
церкві св. Пятниць у Львові. — Коло Решмонд

в Канаді зударили ся два зелїзничі поїзди, при
чім 11 подорожних згинуло, а 25 потовкло ся.— 
В Чернівцях помер барон Николай Мустацца, по
сол на еойм краевий і член буковиньекого виді
лу краєвого, визначний румувьский, дїятель в 65. 
році житя. — Ученик III кл. Гімназ. Теофіль Ме- 
двеский, питомець рускої бурси при ул. Те- 
атиньскій у Львові, вийшов вчера понолудни з 
дому і до нині не вернув.

— Важне для катехитів і народних учителів.
Одинокий підручник до науки релігії в народних 
школах, т. з. П р а к т и ч н и й  п р о в і д н и к  д л я  
к а т е х и т і в  в т р о х ч а с т я х ,  уложив о. Евге- 
ній Гузар — поручений Радою шк. краєвою в 
урядовім дневнику з д. 27. липня с. р. до шкіль
них бібліотек — можна набувати в книгарни ім. 
Шевченка і Ставропигійскій по ціні 4 К 80 с. 
безпочт. пересилки. Н а р о д н і  у ч и т е л і  можуть 
купити сю книжку по ціні З К з почт. пер. у 

! автора, ул. ДлуГоша 17.

Наука, штука, література.

— Істория України Руси (з образками), напи
сав Олександер Барвіньский. У Львові 1904. Н а
кладом товариства «Просьвіта», ціна 10 сотиків, 
сторін 39, образків 7. — Ся книжочка, як пише 
автора призначена для тих, що не мають часу 
розчитувати ся в обємнистих книжках про на- 

і шу бувальщину. Тим способом дана спромога 
1 найширшим верствам руского народу пізнати 
і «найважнїйші події з минувшини України-Руси» 
і то в короткій і легко приступній формі.

— Істория України Руси, написав Олександер 
і Барвіньский, коштом і заходом товариства «Про- 
'тьвіта», у Львові 1904, ціна брошурованого при- 
] мірника 80 сотиків, гарно оправленого 1 К 20 
'сотиків. Сторін 125, ілюстраций 45 і карта 
> України-Руси і сусїдних держав. Є се вельми 
! гарне видане друге давної «Ілюстрованої Істориї 
іРуси» тогож автора, вже вичерпаного, визначає 
1 ся гарним друком і гарними ілюстрациями, а в’ 
порівнаню з першим виданєм є ще більше спо- 

1 нуляризоване і приступне для найширших верств 
іруского народу. Ся книжка повинна находити 
ся в кождій рускій хаті, в кождій читальні.

І — Руска правопись зі словарцем. Правописні 
правила на основі еляборату комісиї покликаної 
ц. к. Радою шкільною краєвою, приняті фільо- 
льоґічною секцию Наукового Товариства ім. 
Шевченка. У Львові 1904. Ціна 80 сотиків 
(в оправі). Накладом ц. к. Видавництва книжок 
шкільних, сторін 152. Ся книжка надає ся яко 
підручник не лише для шкіл, але • для урядів, 
і адвокатских та нотарияльних канцелярий.

— Ргажіїііа різохупі гизкіе] ге зіо ім іісгкіет 
іуеі11и§ еіаЬогаіи котізуі роиюіапеі рггег с. к. На
сіє згкоіпа кга)одаа, рггуіеіе рггег зексуе Шоіоді- 
сгпа „Маикоже^о ТоиаггузКуа іт . 5ге\мсгепкі.“ 
ие Видам 1904. Иакіабет с. к. мгубаїліцісітеа кзіа- 
2ек згкоІпуеЬ. Сепа 80 Ьеіегбиі, вігоп 159. Є се 
видане повисшої книжочки для польскої моло- 
дїжи, а можуть ним користувати ся в усіх уря ■ 
дах і канцеляриях.

— Читанка до науки язика україньско руского 
в середних школах з польским язиком викладо- 
вим. Курс низший. Уложив Богдан Лепкий. Ціна 
1 корона. — Накладом фонду краєвого. У Льво
ві 1904. сторін VII +  144.

Телеграми
з дня б. вересня.

Париж. Иівурядовий Маїіп доносить, що 
през. мін. Комб наміряє предложити палаті де- 
нутованих новий ліберальний проект управиль- 
неня відносин Церкви до держави. — Міністер
ство віроіповідань приняло до відома просьбу 
єпископа Ґея з Лявалю о димісию.

Берлин. Вегі. Та^еЬІаІІ доносить, що наслї- 
дник нїмецкого ирестола заручив ся з молод
шою сестрою вел. кн. Меклєнбурґ-Шверин. С се 
18-лїтна княжна Кекилїя. Старша сестра вел. 
князя є за князем даньским.

Рим. На конференції з підсекретарем ста
ну князь Юрий грецкий дав до зрозуміня, що 
по упливі часу єго урядованя яко Губернатора 
Крети, він не прийме другий раз еего достоїнь- 
ства, та що Крета мусить бути рішучо анекто- 
вана.

Льондон. Баііу ТеІе^гарЬ доносить з Чіфу, 
що острілюванє Порт-Артура в остатних днях 
треває день і ніч. В однім дни упало на місто 
120 Гранатів, але не вдіяли великої шкоди, бо 
упали на вільні площі.



Господарем, промислові і торговельні В'СТИ.

Рахунок Краєвого Товариства кредитового 
урядників і сьвящеників, етоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою у Львові, за місяць 
серпень 1904.

І. Стан довжини:
1) Удїли ч л е н і в ..............................
2) Фонд р е з е р в о в и й ....................
3) Вкладки щадничі

а) стан на початку 
місяця К 92.321
вложено в 
серпни „ 7.049

„Зкїстер”
б)

19.913
1.581

с. 98

разом К 99.371 
винято в
серпни . К 7.001

„ 12 
с. 10

35

к

в)

Позістає з кінцем місяця 92.369 К, 75 с.
4) Сальдо побраних процентів . 3.820 „
5) Резерва податкова . . . . • 60 „ ” 1
6) 3  рахунку ріжних сторін . . . 575 „ п І
7) Непіднята дивіденда . . . . 333 „ 75 „
8) Кредит банковий . . . . 13 980 „ ’’ 1

Сума 132.633 
II. Стан чинний.

1) Позички, уділені на скрипти і векслї: 
а) стан на початку -

К

стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про- 

СЬВ!ТИ“ .

ЧЛЕНАМИ ТОЗАРИСТВА можуть бу
ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі? 
від огню Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ н і 6% за рредложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 

ільших позичок розкладає ся на Ю лії.
ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 

'. млі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Тої а- 
і і їство на 4 %.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
.чзіденду від уділів а часть зиску при 
начує ея на добродійні цїли: дотепер

Банк
Гіпотечний

МІСЯЦЯ
б) уділено в 

серпни
разом

в) сплачено в 
серпни „

Стан з кінц

К 126.526 с. 52

8.480
К 135.006 с. 52

6.915 „ 40
місяця 128.091

2) В щадницїпочт.(оборот чековий) 436
3) Льокациї в товариствах кред.

і банках . . . .
4) Движимости . . .
5) Кошти заснованя
6) „ адміністрації
7) Готівка в касі . ' .

Сума 132.633 К 79 с. І 
Членів прибуло 10, убуло 0, остає з кінцем |

серпня 1904 всіх членів 423 з 511 декларо
ваними уділами в сумі К 25.550'—. Уділ члень- 
ский 50 кор. платний також ратами; вписове І 
2 К. Товариство нринимає вкладки щадничі 
на 41/2°/в> позички уділяє на 7°/0. Також посеред- 
ничить Товариство в заключуваню обезпеченьї 
на житє всякого рода і уділяє дотичних інфор- 
маций безплатно.

Львів дня 31. серпня 1904.
Дирекция.

Н адіслане.

Др, Мирон Вахнянин
лікар

*•
клініки львівского унїверс., б. лікар клініки І 

про®. Ляйдена в Берлині
ординуе у внутрішних недугах від 3—5 попол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

О К У Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
при ул. Личаківскій

ординуе
ч. 19 А від 11- 12 4 — 5.

Місця господині — о Т Г о Я
зована, середних літ. Близше можна розвідати! 
у п. Ясїньского, кравця V Львові, ул. Боімів 4. |

(9 -Ю )

„Тревоги автора і видавника"
(гумористична подія з  натури)

0. Я. Конисьного
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана< та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

Олено на церкви, бурси, школи 
3 385 К.

Стан зі. глаї 1904:
ЗНЛ’ДКИ
Уд'іл:!
фонди реззрвезі 
Позички
Цінні папери льок. в 

банках і на рах 
бйиучий

1,698746 К 
115.947 К 
23.522 К

1,403 472 К

506.984

ГОД.|

1002 
10 2) 
1125 

і-ІО
ІЗО

1-40

230

9 50

10- 0
10 20

1040
12-20
2-31
3 25

506

110 02 

304

п.

Відділ депозитові^
прпнпмав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучнй, принимав до пере
хована папери -вартісні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно нк 

в інституципх заграиичннх т. зв.

Депозити сховкові
(5аГе Оеровіїб)

За оплатою £0 до 70 корон річ
но, деповптар дістав в сталеній касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє ман
но або важні документи.

Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний лк напдогіднїйші зарядженії.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати момеца безплатно у від
ділі' депозитовім.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. іиая 1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-европейского часу).

Приходять /о  Львова (головний дворець)

з Кракова, Берлина. Відня, Праги Хнрока 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делнтина (чер. Коло

мию '/„—3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
( ’/ б - 3'/. ВКЛ) 

з Рани рускої, Сокаля 
з Підволочиск, Одеси, Кпїва, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава,. Калуша 
з Самбора, Хорова 
з Станислав ,ва, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Іісшту 
з Стрия, Борислава 
8 Ршнева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Саи-

ча, Риманова. Івонпча, Сявока, Хнрова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, Кіц-

манв, Новоселиці (через Жучку , Вижницї 
посп. з Підволочиск, Одеси, Кпїна. Бродів, Гри

малова, Гусятина, Копичивець, Козови 
з Стрия, Хирова,Тухлі(15/в—’%і,СкольогоС/5—»’/,) 
з Яворова
з Сокаля. Ве.ізця, Любачева 

з Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів, Грпмало-
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, І <анн пу
стого, Скалі, Коііичшіцїн

з Кракова, Берлина. Відня, Г1, аги, Осьвечцїма 
з Іцкан, Жвдачова, Новоселиці і Сучавп
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги.' Івонпча 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, іЖида-

че а 1 в—зп/») Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги. Осьввнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Спи ка, Ясла 
з Підволочися, Кпїва, Одеси, Бродів, Коііігіи-

непь, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К луша, Борислава, 
пзсл. з Іиьан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Вірок великих, Грималона

та дворець „Підзамче"
з Иідііолочис , Одеси, Кпїна і Бродів 
г.осп, з Підволочиск, Кпїва, Одеси, Брод-в,

Грималона, і усятпва, Копичивець, Чорткова 
з Підвол чнек, Київа, Одеси, Бродів, Кошічц- 

нець, Залїщик, Потутор, Івани пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова

з Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів, Копнчн- 
нець, Залїщик, Івани пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Б рок великих, Грималова
П О Ї З Д И  Л Ь О К А Л Ь

Приходять на головний дворець:

1° Г° Д  І
6 20

6-30

645
6-50
825

8-35 
91') 
9 25 

10-35 
10 45 
10-50 

ГБ5

245

255

3-05

130 
3-40 
5-48 
.5 55
6 29

640
7 05 
в-09

10- 05 
(0 42 
;0 55 
11.09

11- 05
1110
1245

251

4 10

643
10 52
2 09

9 21 
ІГ24

Відходять зі Львова (головний дворець)

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Погутор. 
Керезмезе, Чорткова (від ’/,—3,/„), Сучанії

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копнчп- 
вець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр коча, Відня, Праги, Ясла, ОсьввнпЬіа 
до Лавочного, Хнрова, Калуша, Ходорова 
до ї'амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делнтина, За їщпк, Новоселиці'
до Белзцв, Сокаля, Любачева
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, роді",

Копичицець, Чорткова, Залїщик, Гусята- а 
посп. Іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чоргкова, Впжннцї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги. Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі' від ,

нкл.),Сколього (’/ ,—3% в„л ., Ходорова. 1-а іуша
до Ряшева. Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирсва
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня, Берлппа, Варшави. Праги, 

Карльсбаду, Хирцва, Пешту, И. Санча.
до Лавочного, Пешту, Хнрова, Борислава,Калуша 
до Гави рускої, Сокаля 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля ('/»—3<7» вкл), Хнрова, II. Запри 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Де.іятива, Сучій і 
до Кракова Відня. Ияоцлапа, Праги 
до ІІІдволо-иск, Бродів. Копичивець. Грим -лона

Івани пуст, Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
до Гави рускої, Любачева (що неділі) 
посп. до Кракова, Відня Берлина, Варшави.Пра

ги, Закопаного, II Спічі
посп. до Іцкан, с, Бук; решту. Чорткова. Ке

резмезе (від ,/5- - :!П„), Сучави, Кіцмава
до Кракова, Відня, Вроц ава, Берлина, Праги. 

Пешту, Самбора, < в поки, Осьчєчцїма 
з двірця „Підзамче"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Коіпі- 
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Пвгутор
посп. Підволочися, Бродів, Кпїна, Одеси, Кошічч- 

нець, Гусятина, Грималова, Скати,Івани пусі-
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

з Б р у х о в п ч  6 42, 7' .'О рано, 1 Г45 перед полуд. 3 00,4 30 
і 5тЗ пополуднії, 7 54 і 859 вечором, (до 11/9 вкл.) 

з Я н о н а  820 рано, 116, 4'45 поиол., 9 25 вечером (від

до Підволочиск, Бродв, 
Івани пустого, Скали,

Копіі'іипець, Залїщик. 
Гусятина, Грималова.

Н І.
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  5-48 рано, 9 30 і 10-50 нередполудн , 1.05. 
315 і 505 попол., 705 і 801 веч. (від 8,5 до 11/9 вкл. 
1Г10 в ііочи (що неділі).

до Я н о н а  610 рано, 915 переднол , (від 1/5 до 30і ) вкл.) 
Г35 попол. (від 155 до 31/8 в неділі і сьвята), 318 
попол (віл 15 до 30 9 вкл) і 5-48 пополуднії.

до ІЦи р ця 1 45 попол.(від І (ідо 11 9 вкл в неділі і сьвята).

1/5 до ЗО/ і вкл.), 10-.0 вечором (від 15/5 до*ЗІ,8вкл. 
в неділі і сьвята-.

зі Ш и рш і 9'Зі верею. (1 6 до 11/9 вкл. в неділі і 
з Л ю б і ня вел. 1135 вечором (під 15,5 до 11/9

неділі і сьвята’. до Л ю б ін а  в е.і.2'15 попол. (15,5до 11/9 вкл. в вед. і сьвят.)
ЗАМІТКА: Час середно-свронепскии ріжшіть ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европеиского 12. год. 26 мін. часу львівского. —-Нічні годний під (і. вснер до 5 59 рано обведено рамками. — 
Б місті продав білети звиванні аГенцна -іасошісиїї II. Ст. Соко.іонского пасаж Гавсманн 9. під 7. рано до 8. вечо
ром. — Бюро інформацшінс ц. к. залізниць державних (ул. Красїцких н. 5.) уділяє пояснень в справах зо.її.і пі 
них, продав білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. ііонолудни, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

сьвлта). 
вкл. що

Видає і відновідае£аа редакцию Лев Лопатиньский З друкарні В. А. Шийксвсчого.


